



HOSTOMICKÉ LISTY

ČÍSLO: 1/2007

VYŠLO: 1.1.2007

WWW.HOSTOMICE.CZ

CENA: 2,- CZK

Vážení spoluobčané,

máme pro Vás radostnou zprávu, a to: **podařilo se nám získat bankomat pro naše městečko.** Bankomat zde umístí firma Pharro Praha CZ a.s. na zkušební dobu. Podmínkou pro to, aby tady bankomat zůstal, je 60 transakcí denně. Takže Vás žádáme, abyste, pokud možno, tento bankomat co nejvíce využívali, abychom tuto podmínku splnili a bankomat nám tu zůstal. Bankomat bude umístěn v zádveří MěÚ ihned po vyřešení stavebních úprav – cca do jednoho až dvou měsíců.

8. ledna 2007 začnou výkopové práce na výstavbě kanalizace a vodovodu v Široké ulici. Prosíme všechny občany z Široké ulice, kterých se tento projekt týká, aby vynaložili maximální pochopení a součinnost se stavební firmou, která bude výkopy provádět a zároveň se řídili jejich pokyny, zvláště při parkování vozidel. O dalším vývoji této akce, která je pro naše městečko prioritní, Vás budeme průběžně informovat. Prozatím Vám můžeme sdělit to, že v roce 2007 máme přislíbeny peníze na tyto ulice a lokality (pořadí bude upřesněno): Široká, Pivovarská, Malostranská, Na Āřib, Lštěň, Rybnice, Polní, Zahradní a vodovod ve Školní.

PF2007

Vážení spoluobčané,

rok 2006 je definitivně a nenávratně za námi. I v minulém roce jsme prožili dobré i zlé. Všichni z nás prožívali úspěchy, radosti, ale i nezdary a trápení. Myslím, že klíčem ke spokojenosti je zodpovědnost člověka za svůj vlastní život, zodpovědnost za život svých blízkých, úcta člověka k člověku a úcta k cizímu majetku. Přesto se často setkáváme i v našem městě s lhostejností, hrubostí či dokonce s úmyslným vandalismem. Určitě nejsem sama, kdo by si přál, aby se Hostomice staly hezkým domovem nás všech. Radnice pro to může vykonat mnoho, ale bez podpory a úcty nás všech k veřejnému majetku by to byl boj s větrnými mlýny.

V předvečer Štědrého dne se sešlo na 150 hostomických občanů pod ozdobeným vánočním stromem před radnicí. Bylo to nádherné setkání všech lidí dobré vůle a já si myslím, že všichni, kteří si ten večer přišli společně zazpívat koledy, měli k sobě velmi blízko. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří svou účastí přispěli ke skvělé atmosféře tohoto večera. Přála bych si, aby taková atmosféra netrvala pouze jeden den v roce, ale aby lidé k sobě chovali větší úctu a přátelství po celý rok.

V novém roce přeji všem občanům hodně úspěchů a splnění všech přání. Hlavně ale pevné zdraví, protože od toho se odvíjí všechno. Téměř všechno může člověk ovlivnit svojí vůlí nebo pílí, ale zdraví je dar, kterého je třeba si vážit.

Dívejme se do roku 2007 s optimismem. Sedmička je šťastné číslo a já věřím, že všichni přispějeme k tomu, aby rok 2007 byl opravdu šťastným.

Ing. Sylva Škardová – starostka města

Zápis dětí do 1. ročníku ZŠ

Ředitelství Základní školy v Hostomicích vyhlašuje **zápis dětí do prvního ročníku pro školní rok 2007 - 2008.** Zápisu se zúčastní všechny děti, které dovrší šestý rok věku dnem 31. srpna 2007. Jsou to děti narozené v době od 1. září 2000 do 31. srpna 2001. K zápisu se dostaví i dítě, kterému byl povolen odklad povinné školní docházky.

Žádá-li zákonný zástupce dítěte, aby do školy bylo přijato dítě, které dovrší šestý rok věku až po 31. srpnu 2007, je povinen předložit vyjádření pedagogicko-psychologické poradny a dětské lékařky. **Zápis se bude konat v budově základní školy v**

učebně 1. třídy v přízemí školy ve čtvrtek 1. 2. 2007 14,00 hod. - 18,30 hod.*****

Děti se dostaví k zápisu v doprovodu rodičů nebo svých zákonných zástupců a zákonný zástupce předloží tyto doklady:

- občanský průkaz
- rodný list dítěte
- zdravotní průkazku pojištěnce

Mgr. Jiřina Walterová – ředitelka školy

Alzheimer centrum v Hostomicích

V minulém volebním období město Hostomice prodalo společnosti Alzheimercentrum pp s.r.o. pozemek v krásné lokalitě „Na Hříbu“. Pozemek navazuje na poslední domky Hostomic vpravo od silnice na Lštěň, má rozlohu cca 12,5 tis.m² a byl prodán za 30.000 Kč, tedy za cenu jen o málo více, než 2 Kč za m². Takto byl obchod minulým zastupitelstvem uzavřen a nynější zastupitelstvo s tím těžko může něco dělat.

V rámci předvolebního „boje“ i povolebních diskuzí zazněly různé domněnky a obavy, ke kterým se myslím stojí za to vyjádřit, aby se tak předešlo jejich dalšímu rozvíjení.

Obava č.1 – Pro město velmi nevýhodný prodej byl veden snahou realizovat jednostranně výhodný realitně-developerský obchod. Sociálně zdravotnické zařízení je pouze záminka pro výstavbu „pavilonů“, které budou postupně a ve správný čas překolaudovány na exkluzivní rodinné domy a tyto pak s mohutným ziskem budou prodány. Jako zastěrka pro účely smlouvy bude po nezbytnou dobu na nejméně cenném místě provozována jakási ordinace.

Obava č.2 – Alzheimer centrum bude zařízení pro psychicky narušené jedince svému okolí nebezpečné. Tito se budou pohybovat po Hostomicích a výrazně negativně ovlivňovat atmosféru ve městě.

Obava č.3 – Majitelé společnosti jsou nějakí tuneláři, jejichž podnikatelským záměrem je vytáhnout co nejvíce peněz od státu na dotacích a při té příležitosti zničit krásný kout Hostomic včetně příjezdové komunikace a z místa činu zmizet.

Obava č.4 – Alzheimer centrum bude sice postaveno, možná poskytne i několik pracovních míst, ale svým provozem bude silně obtěžovat hostomické občany tím, že zcela vyčerpá dodávky pitné vody a kapacitu čistíčky tak, že se nedostane na stávající občany a město bude muset velmi investovat, aby Alzheimer centrum obsloužilo.

Obava č.5 – Alzheimer centrum bude soustava paneláků, která zcela naruší zbytek dosud nenarušeného hostomického výhledu na brdské lesy.

Obav by se určitě našlo ještě více, ale pro začátek by to snad stačilo.

Před koncem roku se zástupci Alzheimer centra přišli představit nové starostce. Na tomto jednání i na jednání navazujícím jsem byl přítomen a tak se

pokusím v krátkosti to hlavní popsat.

Dostavili se oba majitelé firmy, paní Jůzová a pan Kulich, a podrobně popsali svoje existující aktivity, dosud provedené kroky v Hostomicích a další hostomické záměry.

Co do popisu aktivit odkazují v podrobnostech na internetovou stránku www.alzheimercentrum.cz. V krátkosti lze říci, že se jedná o dvě zařízení pro nemocné Alzheimerovou chorobou a chorobami s podobnými nároky na péči. Jedno zařízení je upravený panelák v Písku a druhé je u Vodňan a jmenuje se Loucký mlýn. O písecké zařízení jsme se dále nezajímali, neboť hostomické zařízení mělo by se podobat Louckému mlýnu. To podstatné je, že se nejedná ani o nemocnici, ani o domov důchodců, ale o zařízení, které obstarává péči o lidi, kteří ještě nejsou zralí pro nemocnici, ale nelze jim z různých důvodů poskytnout péči v rodině.

Vybavení obavami od jedničky až po pětku (ne-li dalšími) jsme si domluvili prohlídku v Louckém mlýně. Zástupci minulého zastupitelstva podobnou prohlídku údajně absolvovali také.

Návštěvy jsme se zúčastnili ve složení paní Škardová, pánové Štáhlavský a Zachoval a byli jsme velmi příjemně překvapeni. Přijetím, péčí o nemocné, otevřeností, vzhledem zařízení zevnitř i zvenčí, jeho funkčností, personálem, jeho počtem (všudypřítomností) i příjemným vystupováním – předvedenými předpisy a jejich dodržování – zkrátka profesionalitou, ve které jsme nenašli mezeru. Všichni jsme se shodli, že kdyby to nedej bože bylo nezbytné i v našich rodinách, neváhali bychom do takového zařízení své nejbližší umístit. Mají se tam lépe než doma a i oni to asi cítí.

Na závěr naší návštěvy nám hostitelé podrobně předvedli studii centra uvažovaného v Hostomicích. Myslím, že všichni jsme získali dojem, že investor i projektant při zpracování studie mysleli nejen na perfektní chod celého zařízení, ale i na citlivé začlenění do krajiny. Dá se říci, že jsme o své i přenesené, shora uvedené obavy přišli.

Bude-li Alzheimer centrum postaveno v souladu s předvedenou studií, nikdy nebude realitně-developerským projektem. Je to stavba natolik specificky určená, že to prostě nepřipadá v úvahu.

Alzheimer centrum bude tichý dům nad městem, který do okolí může šířit z titulu své funkce, klientů i personálu jen pozitivní atmosféru tak, jak ji šíří i Loucký mlýn.

Jestliže majitelé a provozovatelé Alzheimer centra dokázali to, co dokázali, tak je velmi pravděpodobné a nejlogičtější, že v Hostomicích budou chtít svůj úspěch zopakovat a že pro to mají ty nejlepší předpoklady.

Alzheimer centrum bude nejen pozitivní čin, který bude kultivovat atmosféru v Hostomicích, ale Hostomicím se i vyplatí. Vytvořenými pracovními místy, daňovým výnosem do městského rozpočtu, zlepšeným image města pro rozličné dotační tituly a snad i s Alzheimer centrem projednávanou účastí na financování příslušných částí vodovodu a kanalizace s Alzheimer centrem souvisejících. V případě pronájmu hostomického vodovodu a kanalizace VaKu Beroun, nebo Veolii Příbram bude mít pro

ekonomiku takového pronájmu tento odběratel vody a dodavatel splašků významný pozitivní vliv. Kapacity vrtů i ČOV podle předběžných propočtů s rezervou dostačují jak pro Alzheimer centrum, tak pro nová připojení budovaná v rámci uvažovaných etap kanalizování města a jeho vybavení městskou vodou.

Další informace i odpovědi na jakékoli otázky nositelé projektu přislíbili. Vystoupí na veřejném zasedání zastupitelstva v Hostomicích a případně zorganizují další prezentaci spojenou s vystavením studie, příp. projektové dokumentace.

Jakékoliv problémy, které jsem měl s kladným přijetím projektu Alzheimer centra v Hostomicích, jsem překonal tím, že jsem o věci získal informace. Berte prosím tento článek jako příspěvek i k Vaší informovanosti, a tak i k cestě k pozitivnímu přijetí veskrze bohublého projektu Alzheimer centra v Hostomicích.

Ing. Vladimír Zachoval

U S N E S E N Í

**ze zasedání zastupitelstva města Hostomice č. 07/06
konaného dne 21. prosince 2006 od 18,00 hod.
ve zasedací místnosti Hostomické hasičské zbrojnice**

Zastupitelstvo města Hostomice:

1. Schvaluje:

- a) Jednací řád města Hostomice.
- b) Odměnu místostarostovi dle NV č. 50/2006 + příplatek za počet obyvatel.
- c) Územní plán města Hostomice, včetně vyhlášky.
- d) Finanční rozpočet města Hostomice na rok 2007, a to paragrafově.
- e) Složení výborů a komisí.
- f) Smlouvu s pečovatelskou službou Občanské sdružení Digitus.
- g) Návrh rozpočtového opatření č. 4/2006 dle příslušného paragrafu.

2. Bere na vědomí:

- a) Informace o hospodaření v lese za rok 2006 a plán na rok 2007.
- b) Osazení vrat na hasičskou zbrojnici v Radouši. – splněno p. Maleckým.
- c) Informace z jednání o dopravním značení.
- d) Diskusi občanů.

Pro: Ing. Zachoval, Štáhlavský, Maršálek, Fajrajzlová, Malecký, Mgr. Walterová, Ing. Jirák,
Ing. Brůžek

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Pro nemoc omluvena starostka města Ing. Sylva Škardová.

